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ЗСУ на Покровському напрямку за минулу добу знищили 460 загарбників, - Генштаб

На фронті впродовж доби 21 вересня до вечора було зафіксовано 125 бойових
зіткнень. Понад половину з них - на Покровському, Лиманському та Курахівському
напрямках.

Про це повідомляє Telegram Генерального штабу Збройних сил України.

Російські окупанти протягом суботи здійснили два ракетні удари, 63 авіаудари, а
також скинули 86 керованих авіаційних бомб по території України.

Окрім цього, для атак ворог використовував понад 650 дронів-камікадзе, а також
здійснив майже 3400 обстрілів по позиціях Сил оборони України і населених
пунктах.

На Харківському напрямку противник двічі безуспішно намагався штурмувати
позиції ЗСУ у районі Вовчанська. Одночасно армійська авіація окупантів завдала
ударів некерованими авіаційними ракетами по Козачій Лопані.

На Куп’янському напрямку ворог проводив наступальні дії біля Синьківки, Степової
Новоселівки, Кругляківки, Котлярівки, Стельмахівки та Лозової. Вояки ЗСУ зупинили 5
ворожих атак. Ще 2 бої продовжуються.

На Лиманському напрямку російські окупанти 23 рази атакували позиції Сил
оборони поблизу Дружелюбівки, Чернещини, Греківки, Невського, Макіївки,
Білогорівки та Новосадового. Чотири боєзіткнення ще тривають.

На Сіверському напрямку українські захисники відбили один штурм окупаційних
військ у напрямку Виїмки.

На Краматорському напрямку ворог за підтримки авіації атакував позиції ЗСУ
поблизу Калинівки, Майського, Андріївки та Білої гори. Сили оборони зупинили 7 атак
загарбників, ще 2 боєзіткнення тривають.

На Торецькому напрямку відбулося 11 боїв. Окупанти за підтримки авіації
штурмували позиції підрозділів ЗСУ біля Торецька, Щербинівки та Неліпівки. 7 атак
ворога було відбито, ще 4 не завершилися.

На Покровському напрямку противник 25 разів атакував у районах Новоторецька,
Селидового, Новогродівки, Красного Яру, Воздвиженки, Михайлівки та Маринівки.
Вояки ЗСУ відбили 24 штурми. Біля Селидового бій ще триває.

"Сьогодні на цьому напрямку, за попередніми даними, було знищено 460 окупантів, з
них 188 - безповоротно. Також знищено дві бойові броньовані машини та 11
автомобілів. Один танк, одну ББМ, сім артилерійських систем та дев’ять автомобілів
було пошкоджено", - повідомили у Генштабі.

На Курахівському напрямку ворог здійснив 20 спроб прорвати оборону ЗСУ поблизу
Желанного Другого, Цукуриного, Георгіївки, Костянтинівки, Катеринівки та Гірника. 30
боїв вже завершені, ще 7 продовжуються

У Генштабі поінформували, що на цьому напрямку, за попередніми даними, втрати
противника безповоротними та пораненими, склали 100 осіб.

"Також знищено чотири бойові броньовані машини", - йдеться у зведенні військових.

На Времівському напрямку ворог 5 разів атакував підрозділи ЗСУ біля Вугледара,
Катеринівки та Водяного. Зараз триває одна атака окупантів.

На Оріхівському напрямку противник 4 рази штурмував позиції Сил оборони
поблизу Роботиного, Новоандріївки та Новоданилівки. Одне боєзіткнення ще триває.

У Генштабі додали, що на решті напрямків - без суттєвих змін.

У військовому командуванні також підтвердили, що продовжується операція в
Курській області. Російська авіація там продовжує завдавати ударів керованими
авіаційними бомбами по власних селах і містах.
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Декларація головного аудитора
митниці: Олександр Лєднік вказав
два Range Rover та тисячі доларів
готівки

Замість звільнення — довічне
утримання: ВРП відправила суддю
ліквідованого ОАСК Наталію
Добрівську у почесну відставку

Генерал у підпіллі: як ексначальник
Дніпропетровської митниці
Олександр Лєднік ховався від
люстрації 

Мільйонний борг під заставу
фіктивного «Будинку моди
Стельмашова»: як ексчиновник
Павло Барбул став потерпілим у
справі про шахрайство 

Контакти в «Укроборонпромі» та
координація поставок: роль Ігоря
Черчесова у забезпеченні
оборонних контрактів бізнесу
Левінсона

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Понад 8 мільярдів на світлі: як
ринок генераторів пережив бум і
хто заробляє на ньому зараз 

Швеція передає Україні перші 16
винищувачів Gripen: Зеленський та
Крістерссон підписали декларацію
про оборонну співпрацю 

Нові рейтинги кандидатів у
президенти США: Венс і Рубіо
лідирують у республіканців, Гарріс
— у демократів 

BMW X5, земля та мільйонні
заощадження: екс-голова Одеського
ТЦК Юрій Пуйко подав декларацію
після звільнення

Контрабанда зброї в коробці з
цукерками: Сихівський суд виніс
вирок за спробу переслати
револьвер із США

DeepState: Російські війська
просунулися на підступах до
Костянтинівки 

РФ закликала США евакуювати
дипломатичну місію з Києва на тлі
погроз про нові удари

Викрадення, зброя та вимагання
майже 100 мільйонів гривень:
Озброєна група експоліцейських
тероризувала криптопідприємців

У Кремлі знову назвали виведення
українських військ з Донбасу
умовою для завершення війни

Сліди ведуть в офшори:
Криптобізнесмен Сергій Тронь
зачищає в інтернеті сліди
розграбування мільярдів
CityCommerce Bank 

Рої дронів з ШІ проти танкових
клинів: НАТО змоделювало
сценарій нападу РФ на Литву

Спільна операція БЕБ та ДСР: У
Києві ліквідовано масштабну
мережу з продажу безакцизних
вейпів та рідин 

Депутату Херсонської облради
Валерію Салтикову оголошено
підозру у пособництві РФ

Перехід на конкурсну основу:
Президент створив комісію для
відбору членів НКЦПФР

Верховна Рада скасувала ПДВ на
закупівлю наземних роботизованих
комплексів для ЗСУ

Рада ратифікувала меморандум з
ЄС: скасування пільг на посилки, 5%
військового збору та реформа
ФОПів

Латвія почала встановлення
фортифікаційних споруд «зуби
дракона» на кордоні з РФ 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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